

宁让自己麻烦百次 不让群众麻烦一次

## 通山开发区“全天候”服务企业

本报讯 通讯员王能朗、王坚、程良万报道：“要不是开发区的干部主动帮我们迁移电线杆，拉通水电路，我们项目推进的速度不会这么快……”日前，通山县恒博高新材料项目负责人徐仁坚对开发区的“保姆式”服务充满肯定。

今年来，该县经济开发区从转变机

关干部工作作风入手，创新服务方式，并按照“保姆式”、“全天候”服务的要求，建立健全项目目标责任制、项目督办制，领导重点项目制等，督促项目责任人挂牌上门服务，帮助企业解决生产和项目建设过程中遇到的困难和问题。

为保证项目顺利落户，该县开发区

还制定出台了业务受理跟踪负责制度，对受理的每项业务，属于本岗位职责的事项，要快办快结，对不属于本岗位职责的事项，要积极做好跟踪服务，负责带到有关部门或联系具体责任人交接办理，直到事情圆满解决。

这种“宁让自己麻烦百次，不让群众麻烦一次”的工作精神，还体现在项

目落户手续上，通过实行项目服务有关手续、资料“一次性告知制”，证件“代办制”和“限时办结制”，收费“一表制”，不让项目投资者跑重复路，确保了在办结时限内办妥证件。

截至目前，该县开发区共为企业受理各类业务80余件，不仅全部按时办结，而且有40件实现提前办结。

嘉鱼开发区  
乐当企业贴心“管家”

本报讯 通讯员刘蒙报道：最近，嘉鱼县闽生纺织公司正为办理土地证、工商注册、环评等手续“两头跑”时，令该公司没想到的是，该县经济开发区管委会工作人员主动上门联系，帮助该公司理清头绪，大大加快了证件办理进度。

今年，该开发区组织开展园区发展环境大整治，通过组织联动干部深入企业车间，听企业主谈意见，听工人讲问题，共收集整理涉及融资、招工、证照办理、卫生环境等方面的新旧问题10多类，并一项一项地解决，让企业真正感受到开发区是服务项目的贴心人。

同时，通过开现场办公会等形式，整合部门资源，凝聚各种力量，帮助查找部门在服务园区重点项目建设中存在的问题，推行全程代办服务。

“在这里，部门随时送服务上门，施工不受任何干扰。”洁丽雅二期嘉鱼产业基地负责人石云飞深有感触地说，去年3月，该公司新厂址开工建设时，开发区协调县国土、环保等部门及时上门，一个月内就协助完成了项目建设前期审批的各项手续，未与当地群众发生一起纠纷，从而更坚定了企业留在嘉鱼发展的信心，目前该公司已追加投资10亿元进行二期建设，将把嘉鱼当做永远离不开的“家”。

为嘉麟杰纺织公司办理环保审批手续时，开发区一班人放弃节假日休息，在企业没有派人参加的情况下，如期拿回批文。该公司董事长黄伟国深受感动，当即表态将项目投资额由4亿元追加到6.9亿元。

本报讯 通讯员严运玲报道：13日，是星期六，咸安经济开发区管委会副主任潘传志率协调专班冒着酷暑，正在凤凰工业园第7期项目地块上清点苗木。这是该开发区干部职工利用双休日服务项目建设的一个缩影。

今年来，该开发区不断提升服务质量，全力推进工业项目建设。通过推出“倒计时”表，明确规定每个项目的开工时间、施工时序、竣工日期和服务项目的责任人，并

编后：

通山经济开发区“宁让自己麻烦百次，不让群众麻烦一次”的“全天候”服务体系，以及咸安经济开发区坚持双休日服务项目建设、嘉鱼经济开发区“零距离”标准化服务企业的实践，都有效打通了服务企业的“最后一里路”，使管委会

及时通报工程建设的进展和项目督办情况，促使全体干部职工自觉发扬拼搏精神，主动放弃节假日，加班加点协调项目建设，走家串户，推进项目征地拆迁。

目前，该开发区交通路网四通八达，已开发的7平方公里地段，全部实现了路通、电通、供水通、排水通、闭路电视通、电信通、天然气通和土地平整等“七通一平”，开发区正成为企业落户创业的理想之地，今年引进的18个工业项目全部开工建设。

成为服务园区企业的贴心“管家”，其带来的效应，不仅仅是引来了客商、留住了客商，而更重要的是用贴心的服务，赢得了客商信赖，增强了客商创业的信心，开发区也因此成为企业创业的乐土、成长腾飞的基地。

愿这样的贴心服务越来越多、越来越精、越来越细。

浮山办事处  
全员参与创卫

本报讯 香城都市报记者葛建伟、通讯员石映华、李健、谢亚芳报道：15日，在咸安区浮山办事处青龙社区青龙路，一名居民将烟火扔至路面后，一名佩戴红袖章的卫生督查员当即赶到，督促他将烟头扔进旁边垃圾箱。这是该处开展创卫工作的一个缩影。

今年来，该处着力营造“我知晓、我参与、我奉献”的创卫态势，成立了以办事处主任为组长的创卫工作领导小组，形成领导带头、党员干部和群众积极参与的创卫工作新格局。8个城中村和4个社区分别投入3000元购置电动车1辆，由专人天天在全处各重点地段巡查督查，确保环境洁、静、靓、绿、美。

截止目前，该处共投入资金300余万元，整治、硬化背街小巷道路10多条，修建排水设施13处，绿化面积1600平方米；规范拆迁取缔废品收购站点6家，新建改造菜市场2个。

安利公司  
关爱留守儿童

本报讯 记者董敏、通讯员李海报报道：24日，香城都市报、市工商局联合安利公司，在咸安区刘家桥村白沙小学桃坪村教学点启动“爱心陪伴”——关爱留守儿童志愿者活动，现场为孩子们捐赠价值18000元的液晶彩电、乒乓球桌、秋千等文体用品。

该教学点是个只有14个孩子，2名代课老师的学校。因父母长年在外务工，这些孩子成了留守儿童。捐赠仪式结束后，安利公司还用车载着孩子到市区参观市规划展览馆，实地感受城市的发展变化。



## 引水入香城

10日，王英水库供水工程正抓紧建设。该工程全长45公里，总设计规模20万立方米/日，由取水泵站、输水管线、净水厂和配水管线组成，其中一期建设投资3.5亿元。该工程于今年5月开工建设，2015年12月可建成通水，届时我市城区供水紧张情况将得到彻底解决。

记者 袁灿 通讯员 方娇娅 摄

## 十袋种子无故少一袋

## 工商调解获赔偿

本报讯 通讯员王婷婷、孙杨模、朱青莲报道：投寄的明明是10袋种子，可收到的却只有9袋。22日，刘先生气愤地来到嘉鱼县鱼岳工商所投诉。

原来，刘先生在嘉鱼老城区经营着

一家农资店，7月17日他委托沙市的种子批发商将其购买的价值3000元的10袋晚稻种子通过大道货运公司发至嘉鱼。几天后货运公司通知刘先生取货，刘先生在取货点反复清点了货品，发现

10袋种子变成了9袋。于是，立即拿着写明10袋货物的货运单要求该公司赔偿，可货运公司却硬说称是批发商少发了一包种子，并要刘先生自己与批发商联系，拒绝赔偿损失。

接到投诉后，该所执法人员迅速赶到该货运公司调查，发现确实是货运公司工作人员在接单时，因清点错误漏掉了一包种子。经调解，货运公司赔偿刘先生300元。

面对低头不见抬头见的犯罪嫌疑人，面对亲戚、朋友、同事说情，窦军内心并不轻松，特别是当自己的亲戚、朋友，甚至个别领导说他“六亲不认、无情无义”时，他感到十分委屈。但作为一个执法者，他始终坚守神圣的职业道德和职业纪律。这些年来，他已记不清自己退了多少礼金礼品，拒绝了多少次吃请，得罪了多少亲戚、好友。他常说：“法律赋予我查办犯罪的权力，同时也是赋予我的责任。责任在肩，必须经受住考验。”

(吴一痕)

咸宁市检察机关“学创”活动暨  
“爱检敬业巩固年”活动先进典型报道⑯

## 秉公执法扬正气

——记通山县人民检察院反渎职侵权局窦军

从事检察工作25年，窦军长期战斗在职务犯罪侦查第一线，他以扎实的业务功底，严谨的工作作风、忘我的奉献精神，先后主办各类职务犯罪案件34人，其中重特大案件8件。连续多年被评为先进工作者，被市检察院评为“优秀检察官”，荣立三等功五次，并被评为全县“优秀政法干警”。

窦军认为，职务犯罪嫌疑人大多受过高等教育，具有良好的心理素质，社会关系复杂，办案人员必须勤于思考、讲究谋略、注重运用证据，方有胜算。2011年，群众举报县粮食局局长方某擅自将下属公司一养殖场低价卖

出，此案历经县纪检、县公安局数次查处，案情反反复复，几年没有结果，举报人不断上访，带来不良的社会影响。他接手此案时，被查对象之间早就构筑了“攻守同盟”，已经形成“夹生饭”。面对困难，他再三推敲，寻找案件的切入点，终于发现方某以改制企业需要安置职工的名义将90%的土地出让金312万余元骗出，造成国家直接经济损失73.9万元的犯罪事实。

近年来，通山房地产迅速升温，乱批乱建、先建后批的现象也时有发生，为此，县里专门成立了“两违办”开展专项整治。凭着职业敏感，窦军意识

到这其中可能会有渎职犯罪线索，在听取各方面的意见和反映后，终于发现通山住房和城乡建设局建筑业股股长吴某涉嫌滥用职权犯罪一案。通过大量的调查取证，查实由于吴某的滥用职权行为，导致大量非法建筑面额的形成，造成损失土地出让金204万余元、城市建设配套费21万余元、人防易地建设费23万余元，合计249万余元的严重后果。此案的查办，促进了有关行政执法部门的执法力度，规范了执法行为。

俗话说办案有三

## 通城开展“百人评村干部”

全县185个村同时启动

本报讯 通讯员刘友洲报道：“群众心中都有一杆秤，我感觉做得好的方面就打了高分，觉得还应该改进的，就打低分督促村干部改进。”20日，参加给村干部打分的通城县石南镇牌合村村民代表黎时秋毫不掩饰地说。

这是今年6月份以来，该县在全县185个村开展“百人评村干部”活动，将党风政风行风评议延伸到村级，加强对农村基层干部勤廉履职的全方位监督的一项重要举措。

据了解，“百人评村干部”评议指标体系，包含勤政和廉政两个方面，由客观指标和主观指标两部分

组成。其中，客观指标考评得分，由乡镇各部门、站所根据被评村平时工作目标完成情况评定；主观指标评议得分，由乡镇干部、乡镇部门站所负责人、被评村党员和村民代表按20%、10%、70%的权重，无记名投票评定。

该活动从今年开始，每年将开展一次。评议结果与村干部报酬、奖惩挂钩，评议得分将作为确定村干部年终报的依据。对评议得分名列该乡镇前三名的村干部，进行授牌表彰；对评议得分居该乡镇倒数第一名的，予以黄牌警告，并对该村主要负责人进行诫勉谈话。

## 官桥镇筑巢引凤大办工业

半年引进项目7个，引资7亿元

本报讯 通讯员吕新林、高涵报道：16日下午，嘉鱼县官桥镇党委书记杨富佳与湖北明威电子科技有限公司法人代表肖卫明正式签约，标志着电子技术项目正式落户官桥，至此，该镇今年先后吸引了7家外商老板前来投资兴业。

据了解，湖北明威电子科技项目总投资5000万元，建成后可实现销售收入3000万元，税收500万元，安置就业100多人。

今年以来，该镇围绕“工业强镇”战略，以大招商、招大商推动大发展。一方面依托嘉赤线、咸嘉线和武深高速贯穿全镇的区位和交通优

势，充分发挥境内丰富的山水、矿产、林业资源优势，大力招商引资；一方面不断完善工业园区基础设施建设，筑巢引凤。目前，已形成了生物、建材、印刷、环保、机械铸造等6大主导产业为重点的工业格局，全镇工业园规模企业已达20多家，其中嘉鱼县恒鑫脚手架有限公司制造生产的圆盘式钢支撑、承插式脚手架等产品远销新加坡、马来西亚等中东国家，年创汇3000多万美元。

截至6月底，该镇引进的森源木业、鼎泰实业、湖北希普等6家企业，有2家已投产，4家正在建设中，总投资为7亿元，实际到位4亿元。

## 市地税启动税费代征平台

共设代征网点87个

本报讯 通讯员胡庆华、罗伟报道：今年，我市地税部门通过上线税费协作征收票款管理系统，实现税费代征工作电子化，解决了代征票款管理难题。

据了解，目前我市社保费年代征量近4亿元，使用代征票据17万份。新农保开征后，缴费人员达100万人，代征量成倍增长。而以传统方式管理税费代征工作，存在效率低、监管难到位、代征税款安全难保证等问题。

截至目前，全市87个代征网点已利用该系统开具票据43605份，累计代征税费9669万元。

## 一堂发人深省的生动党课

两天时间里，一路马不停蹄，一路虚心请教。

考察团所到之处，一处处规模宏大的产业园区、一个个热火朝天的建设工地，一片片美观舒适的城镇住房，展现出一派竞相发展、魅力四射的壮观景象。

地处“北三县”的赤壁和嘉鱼，发展势头很猛，发展水平很高，发展成效很大，园区规划标准高，项目投入手笔大，产业发展基础日趋坚实。

位于“南三县”的崇阳、通城、通山，交通、区位优势并不明显，通过“无中生有”、奋力赶超，实现了由弱到强的转变，大山里也有了高科技，建起了大园区、上了大项目、办了大企业。

耳目目睹邻近县市区的新观念、新思路和大气魄，在比较中反思，在借鉴中奋进。

标兵越来越远，追兵逐渐超越”、“慢不得、等不起、坐不住”、“收获很大，感触很大、压力很大”……大家拓展了视野，明白了差距，感到了压力，提振了信心。

在15日上午召开的全区“转变作风促落实，争当强市排头兵”考察学习总结会上，不到八点，考察团成员陆续地赶到了会议室，迫不及待地交流着学习考察的感受。

大家没有空话虚话，都是直接切入问题，说不足、找差距、谈措施。

怎样争当鄂南强市排头兵？以邻为鉴，那就是要突破影响发展的思维定势，正确处理好舍与得、大与小、为与位三大关系，以更大的气魄、更大的力度壮大产业发展，做大经济总量，提升发展质量。

走出去的思想大解放、奔走中的学习，为咸安上了一堂善谋事、会创新、能落实、敢担当的生动党课，学到了经验，找到了解决问题的“钥匙”，大家坦言：不虚此行、受益无穷！